HELVEX § Clasica lls 209

garantia de calidad Toallero de Argolla
Towel Ring

Ra-220
Porta Ancla p/ Base
Holder Anchor Base

Ra-437
Ancla
Anchor

Ra-009
Tornillo 8-32 x 1/4"
8/32 x 1/4" Screw

Ra-1063
Tornillo Auto-roscante 8-32
8-32 Self-Tapping Screw

Ra-717
Chapetdn para Toallero
Escutcheon for Towel

Ra-707
Soporte Toallero Argolla
Support for Ring Towel

Ra-021
Opresor #8-32 UNC
#8-32 UNC Set Screw

Sa-223
—— Juego de Taquetes #7 y Pija 10-16 x 1-72" ——
#7 Setting Kit and 10-16 x 1-'2" Screw

Pagina 1 de 1/ Page 1 of 1

(52) 55 53 33 94 00
(52) 55 53 33 94 21

glvex.com.mx Ext. 5913, 5068 y 4815

. . Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet NB
Accesorios /| Accessories www.helvex.com.mx
Note: To purchase the parts online visit our website

www.helvex.com.mx

Asesoria y Servicio Técnico: (52) 55 53
Consultancy and Technical 29 Os
Service:

servicio.tecnico@helvex.com.n




